

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MUREȘ



Nr. 5.932/SVIII
Data: 27.04.2022
Dosar: 4

Către

**Primăria: (la reședință)
Comitetul Local pentru Situații de Urgență**

În atenția domnului primar, președintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență

Prin radiograma nr. 792193/27.04.2022, Ministerul Afacerilor Interne ne face cunoscut că Institutul Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor a emis:

ATENȚIONARE HIDROLOGICĂ

COD GALBEN

Fenomene vizate: Scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri de debite și niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice menționate, cu posibile depășiri ale COTELOR DE APĂRARE.

În intervalul 27.04.2022 ora 15:00 – 29.04.2022 ora 12:00 pe râurile din bazinele hidrografice: **Mureș** – bazin amonte S.H. Glodeni și afluenții aferenți sectorului aval S.H. Glodeni - amonte S.H. Luduș (**judetele: Harghita, Mureș și Bistrița Năsăud**)

În acest context, veți dispune ca, la nivelul comitetelor locale pentru situații de urgență să fie monitorizată cu toată atenția evoluția fenomenelor meteorologice, pentru a putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

În legătură cu eventualele situații deosebite veți informa cu maximă operativitate Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Horea” al Județului Mureș prin numărul 112 și dacă se impune se va elabora raportul operativ, prevăzut de Ordinul MAI nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră*)

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 736/2005, veți dispune instituirea serviciului de permanență la primăriile din zonele de risc, în caz de iminență a producerii unor situații de urgență.

PREFECT

Cristina-Măra TOGĂNEL

D. H. 100